

什么缘分值 1131万 这个新金华人说 关键还是运气好

大奖=99%的幸运+1%的坚持。6月23日开奖的体彩大乐透第21071期，很好地证明了这一点。

那天，我省金华、宁波两位幸运儿各收获一注大奖。有十几年购彩史的金华李先生花6元购买了两注号码，其中一注击中追加一等奖，奖金1131万元。宁波陈先生去年才开始接触体彩，偶尔才会买一次彩票，这次中了628万元大奖，也就花了10元。而且，这两位幸运儿平时都不研究号码，中奖彩票都是机选的！



新金华人领1131万： 中不中奖看缘分

6月24日下午，金华中奖者李先生在好兄弟王先生的陪同下来到浙江省体育彩票管理中心领取大奖。

李先生是新金华人，在金华已经生活了十多年，现在做些小生意。说起买大乐透，李先生表示也有些缘由：“我刚来金华打工那会，买体彩算是寄托一份希望。”这一买就是十多年，有没有什么投注技巧呢？“我到现在一直都是机选追加，没什么心得，完全是运气好。”李先生说，“中不中奖这都是看缘分，我也从来没想到能中头奖。”

售出这注大奖的实体店是一家

体彩兼营店，李先生说，当时路过进去买瓶饮料，看到有卖大乐透就顺手买了一张，“我平常也没有固定买彩票的店，路过哪里就顺便买几注。”

陪李先生一起来领奖的王先生也是体彩爱好者，他说以前自己中过体彩二等奖，在当地市体彩中心领的奖。“这次陪兄弟来杭州，也是想沾沾喜气，争取下次也能来省中心领个头奖。”王先生说。

至于奖金怎么使用，李先生心里已经有了打算：“近几年生意不是很景气，这笔奖金来得很及时，我正好可以拿这笔奖金来改善一下经营方式。”



宁波幸运儿领628万： 想起来才去买几注

几乎跟李先生同一时间，宁波中奖者陈先生也和妻子一起来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

仅用10元就揽获了当期头奖，陈先生表示他平常其实很少买彩票，“我去年才开始接触体彩，而且买得很少，也不会每期都买。”陈先生是个上班族，“平常上班挺忙的，我也不研究号码，基本都是机选，有时候来兴趣了，想起来了才去买几注。”

陈先生说，他买彩票的体彩店离上班的地方很近，虽然不经常去，但是和代销者还算熟识，“当天买了彩票之后我也没在意，开奖之后也不知

道中奖了。那天上午代销者给我打电话，说我可能中奖了，我赶紧拿彩票出来核对，没想到是真的！我和我老婆说，她都不相信。”

陈先生透露之前做生意赔了些钱，领到奖金先把欠的债还清，其余的存起来再说。跟妻子商量后，他们还决定为浙江省体育基金会和浙江省青少年基金会各捐款1万元，并表示会继续支持体彩，支持公益事业。 金万君



绍兴老王领走522万：存银行应急

在体彩大乐透第21057期中，绍兴一位购彩者通过一张“8+2”复式票收获一注一等奖，单票收获奖金522万元。近日，幸运中奖者王先生来到浙江省体育彩票管理中心兑奖，刚一落座，就感叹，终于轮到他了。

五十多岁的王先生是一位有着多年购彩经验的大乐透“老粉丝”，从大乐透上市没多久就开始购买，“刚开始的时候，我买单式票，后来想买的号码越来越多，就改买复式票了。”

虽然买了很多年，但是王先生有一个习惯，买的号码都自己精心挑选出来的。“时间多的时候，我就多研究一会，时间少的时候我就看两眼走势图。”王先生说，“每组号码，都是我的‘心水号’。”

本次中奖号码，也是王先生在购

彩前通过研究走势图选出来的。当被问起看走势图选号有什么秘诀时，王先生笑着说：“三分靠猜，七分靠运气。”

得知自己中奖后，王先生是马上想来兑奖的，无奈自己这段时间比较忙，还经常出差，所以稍稍来迟了一些。“忙的这段时间，彩票由老婆保管着，我怕带在自己身上丢了。”

王先生说，买了这么多年彩票，他知道能中到大乐透一等奖很不容易，为自己能有这样的好运气感到开心。不过，他的生活不会因为这个大奖发生太大的变化，一是家里经济条件还不错，二是到了这个年纪对生活的要求不高。“钱先存到银行里，用来应急也挺好。”

高玲玲

看到朋友圈在转1014万 江山男子发现那竟然是自己的

看到朋友圈里在发江山中出千万大奖的喜报，江山的李先生找出自己买过的彩票一对——不得了，这1014万大奖居然是自己的！

李先生中的是6月19日开奖的福彩“快乐8”大奖。当天是星期六，两天后，6月21日，他就赶紧从衢州江山赶到省福彩中心办理兑奖手续。他中的这个奖，还创下了“快乐8”自去年10月28日上市以来，浙江省中出的最大奖纪录。

喜中这个“最大奖”，李先生却表现得相当淡定。可能因为他买彩票已经十多年，虽然自己没中过大奖，但看到的故事却不少，这回轮到自已中千万大奖，感觉也没有太激动。他

说：“我这两天睡得很好，也没和家人说中大奖的事。当然，领奖回去后，还是要把好消息告诉他们的。”

提及购彩的经历，李先生说：“6月19日晚上7点多，吃完饭我就开车去了江山市云宾路这家站点。我和店老板比较熟悉，准备买几张彩票玩玩。我比较喜欢胆拖的方式，根据感觉选了5个胆码，拖8个号码，没多想就买了下来，投注额为112元。当天晚上11点多，我看到朋友圈都在发江山中了1014万大奖的喜报，就去看自己买的彩票，一对才发现原来是我中的。当时我觉得挺意外的，也没想其他的，就等着周一上班，到杭州把大奖领回家。” 张明楼

中15万送15万 台州小哥喜获“绿水青山”30万元

6月18日上午11点，台州福彩兑奖大厅迎来了一位幸运儿——来自椒江的陈先生(化名)拔得头筹，成为台州第一个“绿水青山”15万元头奖得主，还额外获得15万元派奖。

当天上午9点多，陈先生路过位于台州椒江区三甲街道鼎诚商业街2号楼17号的福彩站点，便打算顺便刮几张刮刮乐。没想到，就是这“顺便”，为陈先生带来了30万元大奖！

“我平时买彩票不多，每个月就两三次，今天也是正好路过就打算玩一下。”陈先生对工作人员说，“销售员告诉我，这个票种是新出的，票面特别美，而且有派奖活动，我就买了几张试试手气。刚开始我还看错了，以为中的是1.5万元，没想到中了头奖！”

“我今天开门比平时早了一小时，他是第一位顾客，结果一下就刮中大奖了，我也是吓了一跳！”陪同陈先生前来兑奖的站点负责人补充道。

陈先生高兴地说：“我挺激动的，

今天是我老婆的生日，正好给她一个最好的生日惊喜！”

记者从省福彩中心了解到，“绿水青山”即开票是6月18日刚上市的。为回馈广大彩民对刮刮乐彩票的喜爱和支持，浙江福彩目前正在开展“绿水青山”派奖活动：从6月18日0时起，到7月27日17时止(以销售系统实际兑奖时间为准)，连续40天，共计派奖330万元。

活动期间，在浙江省范围内购买的“绿水青山”即开票一等奖至三等奖的中奖者将获得派奖。中出“绿水青山”一等奖15万元的中奖者，再派送奖金15万元，共计中得30万元；中出“绿水青山”二等奖1000元的中奖者，再派送1000元，共计中得2000元；中出“绿水青山”三等奖500元的中奖者，再派送500元，共计中得1000元。若派奖期内派奖奖金派发完毕，则派奖活动自然截止；若派奖活动到期后派奖奖金有结余，则结余奖金返回一般调节基金。

李鸿宇 张炜利

宁波购彩者领奖不忘献爱心

6月19日晚，体彩大乐透第21069期开奖，当期全国中出4注一等奖，单注奖金862万元。值得一提的是，本期我省宁波购彩者揽获1注一等奖，单票奖金867万元。

6月21日上午，中奖者薛先生(化名)在哥哥的陪同下来浙江省体育彩票管理中心领取了他的大奖。

薛先生是宁波本地人，在当地开一家小店，“平常店里不怎么忙了我就会去体彩店坐坐，看看走势图，买大乐透已经十多年了。”薛先生是位不折不扣的老购彩者，“以前刚开始买的时候，没什么钱，投入也小，就几块几块的买，现在条件稍微好点了就会多买点，但也量力而行嘛。”

薛先生说，开奖当天，他其实买了不止中奖票这一张彩票，“投注号码我都是在家里研究好了，那天下午我是先去体彩店里打了几张，后来吃完晚饭散步路过，我就又进去买了一

张，没想到最后买的这张中奖了。”但可惜的是，最后买这张中奖票就没进行追加投注，错过了追加奖金。

薛先生是在中奖体彩实体店代销者的朋友圈看到中奖的消息，拿出彩票核对，居然是自己，“我核对了好几遍，真是不敢相信。”

至于奖金怎么使用，薛先生说还没有想好，但他表示体彩本身就是公益事业，自己也想尽一份力，最后他为浙江省体育基金会和浙江省青少年基金会各捐了5000元。

金万君

